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Ata da 434ª Reunião da Câmara do Departamento de Engenharia de Produção da UFMG,
de 30 de abril de 2024, realizada de forma presencial, na Escola de Engenharia, Bloco 1,
Sala 3214, às 13:30h. Aos trinta dias do mês de abril de 2024, reuniu-se a Câmara
Departamental do DEP, sob a Presidência do Professor Carlos Roberto Venâncio de Carvalho.
Além do Senhor Presidente, estiveram presentes os professores membros da Câmara: Ana
Valéria Carneiro Dias, Lásara Fabrícia Rodrigues, Marcelo Alves de Souza, Maria Cecília
Pereira e Noel Torres Júnior; representantes dos servidores técnicos administrativos: nenhum;
dos representantes discentes: Pietra Amaral de Mendonça Vieira e Sabrina Luísa Moura Seixas;
dos professores convidados: Nenhum. Ausência justificada: Raoni Barros Bagno e Samuel
Vieira Conceição. Verificada a existência de quórum, o senhor presidente prosseguiu com a
reunião com os seguintes itens da pauta: PONTOS DE PAUTA:   1 - Aprovação da proposta
de acordo de cooperação técnica com a Universidade Federal da Bahia (UFBA), com
vistas ao desenvolvimento do projeto e a realização do Curso de Especialização em
Ergonomia e Projeto (CEEP) naquela universidade; 2 - Aprovação da participação do
Professor Marcelo Alves de Souza em dois cursos presenciais de treinamento no Rio de
Janeiro, visando habilitação para embarque em plataformas de petróleo da Petrobras; 3 -
Homologação do resultado final do Concurso Público, Edital nº 2.118/23, área de
conhecimento: Inovação, Empreendedorismo e Gestão de Projetos. Posto isso, o senhor
presidente prosseguiu com a reunião com os seguintes itens da pauta: 1 - Aprovação da
proposta de acordo de cooperação técnica com a Universidade Federal da Bahia (UFBA),
com vistas ao desenvolvimento do projeto e a realização do Curso de Especialização em
Ergonomia e Projeto (CEEP) naquela universidade. O prof. Marcelo Alves de Souza informou
que, juntamente com o professor Francisco Lima, foi demandado pelo professor Anastácio
Gonçalves, da UFBA, para apoiar no desenvolvimento do referido curso, tendo em vista a
experiência com o CEERGO na UFMG (que agora também denomina-se "Curso de
Especialização em Ergonomia e Projeto"). Foi apresentado o acordo de cooperação técnica e
prestados esclarecimentos referentes à cooperação. Proposta de Encaminhamento:
Aprovação do referido Acordo de Cooperação. O senhor Presidente encaminhou para
votação. Aprovado por unanimidade. 2 - Aprovação da participação do Professor Marcelo
Alves de Souza em dois cursos presenciais de treinamento no Rio de Janeiro, visando
habilitação para embarque em plataformas de petróleo da Petrobras. O professor Marcelo
Alves de Souza informou que a aprovação para a participação nos respectivos cursos visa a
sua habilitação para embarque em plataformas de petróleo da Petrobras. O primeiro curso
ocorrerá sexta-feira, dia 03/05, e trata-se da parte prática do "Curso Básico de Segurança de
Plataforma", bem como a prova teórica no mesmo curso, que é aplicada de forma presencial. O
segundo ainda não tem data marcada (está em marcação), e trata-se do "HUET - Treinamento
de Escape de Aeronave Submersa". Ambos os treinamentos são uma exigência legal para
embarque em plataformas de petróleo e navios sondas. A realização desses cursos se faz
necessária para habilitação para execução de atividades de campo no âmbito do projeto "PEP
– 21.114: Desenvolvimento de Metodologia para integração dos Fatores Humanos e
Organizacionais na Segurança Industrial – FHOSI", coordenado pelo prof. Francisco Duarte, do
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PEP/COPPE/UFRJ, e do qual o docente está participando como pesquisador externo. Proposta
de Encaminhamento: Aprovação das respectivas participações. O senhor Presidente
encaminhou para votação. Aprovado por unanimidade. 3 - Homologação do resultado final do
Concurso Público, Edital nº 2.118/23, área de conhecimento: Inovação,
Empreendedorismo e Gestão de Projetos. O senhor presidente, prof. Carlos Roberto
Venâncio de Carvalho, apresentou o parecer conclusivo e a Ata de Sessão de Apuração e
Divulgação dos Resultados Finais do Concurso Público, Edital 2.118/2023, para provimento de
01 (uma) vaga no cargo da CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR, COM DENOMINAÇÃO
PROFESSOR ADJUNTO A, Nível 1, Área de Conhecimento: Inovação, Empreendedorismo e
Gestão de Projetos, com 1 (uma) vaga reservada para pessoas com deficiência. Haja vista o
parecer da Comissão Examinadora, não houve candidato com deficiência aprovado no certame
e, conforme previsto no Edital, item 5.10, na hipótese de não haver candidatos com deficiência
aprovados em número suficiente para ocupar a vaga reservada, a vaga remanescente será
revertida para a ampla concorrência e será preenchida pelos demais candidatos aprovados,
observada a ordem de classificação. O único candidato aprovado no certame concorreu na
modalidade Ampla Concorrência: sr. RAFAEL AUGUSTO SEIXAS REIS DE PAULA. Posto isso,
conforme quadros de classificação abaixo, foi indicado, para o provimento da vaga, o sr.
RAFAEL AUGUSTO SEIXAS REIS DE PAULA.

AMPLA CONCORRÊNCIA
CANDIDATO CLASSIFICAÇÃO

Ana Clara Aparecida Alves de Souza Reprovado
Daniel Augusto de Almeida Glória Eliminado

Jarbas da Cunha e Silva Reprovado
Kelly Carvalho Vieira Reprovado

Kláudia Maria Machado Neves Silva Reprovado
Lidyane Stephane da Silva Barros Eliminado
Maria Ângela de Souza Fernandes Reprovado

Mariana de Oliveira Santos Reprovado
Mateus Pereira Abraçado Eliminado

Natália Fernanda Santos Pereira Reprovado
Pryscilla Aparecida Vaz de Oliveira Eliminado

Rafael Augusto Seixas Reis de Paula 1º
Richard Jan Arie Van Der Hoff Reprovado

Rodrigo Barbosa de Santis Eliminado
Thayla Tavares de Sousa Zomer Eliminado
Washington Moreira Cavalcanti Reprovado

Wesley Canedo de Souza Junior Reprovado
Yã Grossi Andrade Reprovado

 

PESSOA COM DEFICIÊNCIA - PCD

CANDIDATO CLASSIFICAÇÃO

Frederico César de Vasconcelos Gomes Reprovado

O senhor presidente também informou à Câmara Departamental que foram apresentadas duas
denúncias anônimas à Ouvidoria da UFMG (uma principal e outra, do mesmo denunciante, com
pontos complementares) sobre eventuais irregularidades ocorridas durante a realização do
Concurso. Além disso, foi informado aos membros que as denúncias feitas à Ouvidoria da
UFMG têm como base uma outra denúncia, também anônima, apresentada ao Ministério
Público Federal - MPF. Sendo assim, o Despacho da PROCURADORIA DA REPÚBLICA -
MINAS GERAIS, que consta no Processo da denúncia ao MPF, foi lido e analisado por todos os
presentes. Após análises e esclarecimentos, foi colocada em votação a homologação do
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referido Concurso. Proposta de Encaminhamento: Homologação do Resultado Final do
Concurso Público, Edital nº 2.118/23, área de conhecimento: Inovação,
Empreendedorismo e Gestão de Projetos, indicando o candidato Rafael Augusto Seixas
Reis de Paula para o provimento da vaga. O senhor Presidente encaminhou para votação.
Aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais a ser tratado, o Senhor Presidente deu por
encerrada a reunião. Belo Horizonte, 30 de abril de 2024.

 
 

CARLOS ROBERTO VENÂNCIO DE CARVALHO
Presidente da Câmara Departamental

 
ANA VALÉRIA CARNEIRO DIAS

Membro Docente
 

LÁSARA FABRÍCIA RODRIGUES
Membro Docente

 
NOEL TORRES JÚNIOR

Membro Docente
 

MARCELO ALVES DE SOUZA
Membro Docente

 
PIETRA AMARAL DE MENDONÇA VIEIRA

Membro Discente
 

SABRINA LUÍSA MOURA SEIXAS
Membro Discente

                                                    
 
 
 
 

                                                                                                                                                                     

Documento assinado eletronicamente por Marcelo Alves de Souza, Professor do
Magistério Superior, em 13/05/2024, às 16:01, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Ana Valeria Carneiro Dias, Professora do
Magistério Superior, em 13/05/2024, às 16:47, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Carlos Roberto Venancio de Carvalho, Professor
do Magistério Superior, em 13/05/2024, às 17:10, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Lásara Fabrícia Rodrigues, Professora do
Magistério Superior, em 13/05/2024, às 17:49, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Sabrina Luísa Moura Seixas, Usuário Externo,
em 14/05/2024, às 14:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Noel Torres Junior, Professor do Magistério
Superior, em 20/05/2024, às 17:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.
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Documento assinado eletronicamente por Pietra Amaral de Mendonça Vieira, Usuária
Externa, em 21/05/2024, às 11:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador
3222175 e o código CRC BD87FB3A.

Referência: Processo nº 23072.213334/2021-36 SEI nº 3222175
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